

(Псал. 83 ст. 9). Да сіяетъ же св. крестъ сего храма Божія — во славу Божію. Да славится имя Божіе въ храмъ семь теплыми молитвами и усердіемъ къ нему прихожанъ, ихъ добрыми дѣлами и жизнью по заповѣдямъ Божіимъ». Аминь. *Священникъ А. Николаевскій.*

Некрологъ.

1 іюля, въ 10 часовъ дня, въ селѣ Пятковскомъ, Ялуторовскаго округа, скончался отъ сыпнаго тифа о. Алексѣй Петровичъ Парышевъ, человѣкъ, цвѣтушій здоровьемъ, молодой, всего 32 лѣтъ. Покойный, сынъ священника, родился въ 1861 году 11 марта въ селѣ Армизонскомъ, Ишимскаго округа. Окончивъ курсъ въ Тобольской духовной семинаріи въ 1885 году, онъ сразу же почти поступилъ на общественную службу, будучи рукоположенъ 8 іюля въ санъ священника къ село Пятковской Петро-Павловской церкви, гдѣ и служилъ непрерывно и безсмѣнно до самой смерти, ревностно предавшись своему дѣлу и пастырскому долгу. Это видно изъ его жизни. Такъ, благодаря старанію и ревности о. Алексія, старый, погнившій и почернѣвшій отъ времени Пятковскій храмъ исправленъ и обновленъ, не успѣлъ только онъ устроить иконостасъ, не смотря на то, что много о семъ хлопоталъ. Богослуженія и требы покойнымъ исправлялись своевременно и истово, чѣмъ онъ успѣлъ расположить къ себѣ прихожанъ, въ особенности же проповѣдію, при всякомъ удобномъ случаѣ; Слова Божія и внѣбогослужебными собесѣдованіями, производившимися имъ почти непрерывно во всѣ воскресные и праздничные дни. Не смотря на свои молодые годы, о. Алексій былъ почтенъ своими сосѣдями, сослуживцами, ибо въ послѣднее трехлѣтіе былъ избранъ депутатомъ на Епархіальный Съѣздъ. Будучи простъ въ обращеніи съ другими, онъ въ то же время былъ строгъ къ себѣ. Къ числу достоинствъ покойнаго можно отнести также ровность его характера: въ спорахъ онъ былъ воздерженъ, рѣдко дѣлалъ какое-либо замѣчаніе относительно рѣшенія того или другаго вопроса; но за то отвѣты и замѣчанія его въ данномъ случаѣ были кратки и ясны. Въ семейной жизни усопшій былъ настоящій человѣкъ-христіанинъ, — домъ свой добрѣ правяшій, жену и дѣтей своихъ безконечно любившій и безпрестанно заботившійся о нихъ. Мнѣ, бывшему со товарищу по семинаріи и сосѣду по службѣ, находившемуся въ дружескихъ отношеніяхъ съ о. Алексіемъ Петровичемъ, достаточно всѣ извѣстны хо-

рошія черты характера покойнаго; его, по справедливости, можно за душевныя качества признать образцомъ пастыря—христіанина. Неудивительно по сему то, что сосѣди-священники, извѣщенные о смерти о. Алексія, собрались на другой день на выносъ тѣла покойнаго въ числѣ пяти человѣкъ. Въ 9 часовъ вечера, послѣ краткой литіи, печальное шествіе съ тѣломъ почившаго, въ преднесеніи иконъ, хоругвий и свѣтильниковъ, подъ похоронный звонъ колоколовъ, тронулось изъ дому покойнаго въ церковь, гдѣ тотчасъ же началось всенощное бдѣніе, а на утро, послѣ Божественной Литургіи, при стеченіи многочисленныхъ почитателей и духовныхъ дѣтей почившаго, былъ совершенъ чинъ отпѣтія и погребенія тѣла усопшаго. Неудивительно также по сему и то, что прихожане, со слезами на глазахъ и рыданіями провожая покойнаго до могилы, выражались такъ: «Нѣтъ, ужъ не najить намъ болѣе такого добраго»?! Такъ то окончилось земное поприще молодаго, многообѣщающаго пастыря! Миръ праху твоему добрый собратъ нашъ и служитель алтаря Господня!

Священникъ Василій Смирновъ.

Епархіальныя перемѣщенія.

Нынѣшнимъ лѣтомъ въ Тобольской епархіи произошли въ епархіальной жизни двѣ крупныя перемѣны. Въ іюлѣ мѣсяцѣ уволенъ на покой по болѣзни и согласно собственному желанію нашъ преосвященный епископъ Іустинъ, а въ предыдущемъ мѣсяцѣ ушелъ также на покой о. настоятель Абалакскаго монастыря архимандритъ Мемнонъ.

Преосвященный Іустинъ, имѣя уже довольно преклонныя лѣта, не жалѣлъ своего здоровья и энергично занимался епархіальными дѣлами. И много, много было у него намѣреній на пользу ввѣренной ему епархіи, которыя онъ безъ сомнѣнія привелъ бы въ исполненіе, если бы не измѣнило ему здоровье. Откладывая подробности о дѣятельности преосвященнаго Іустина до другаго времени, скажемъ только, что преосвященный оставитъ послѣ себя въ Тобольской епархіи крупныя слѣды. Онъ основалъ Епархіальное Братство св. Димитрія Солунскаго, гдѣ на первыхъ же порахъ, показывая собою примѣръ, сдѣлалъ едва-ли не болѣе всѣхъ. Въ большинствѣ случаевъ инициатива поставляемыхъ на разрѣшеніе общихъ собраній и Отдѣленій Братства вопросовъ шла отъ преосвященнаго Іустина. Духовенство наше знаетъ, что наше молодое Братство на первыхъ